Диагностическая контрольная работа  по алгебре 8 класс.
Вариант 1
№1. (1 балл) Вычислите значение выражения:
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А) 25;      Б) 125;    В) 5;    Г) 1.
№2. (1 балл) Через какую из данных точек проходит график функции 2х+5у=18?

А)   А(3; 2);    Б) В(5; 3);   В) С(14; -2);    Г) К(0; 9).

№3. (1 балл) Преобразуйте в многочлен выражение (а-5в)
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№4. (2 балла) Решите систему уравнений:


7х-у=10;

5х+у=2.

№5. (3 балла) Решить уравнение:

(х-12)(х+2)-(х-4)(х+4)=32.

№6. (4 балла) Общая масса 8 пакетов муки и 3 пакетов сахара составляет 30 кг, а 4 пакетов муки и 5 пакетов сахара – 22 кг. Какова масса одного пакета муки и какова масса одного пакета сахара? 
Вариант 2
№1. (1 балл) Вычислите значение выражения:
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А) 1;    Б) 3;    В) 9;    Г) 27.
№2. (1 балл) Через какую из данных точек проходит график функции х+4у=14?

А)   А(6; 3);    Б) В(-10; 6);   В) С(7; 7);    Г) К(0; 4).

№3. (1 балл) Преобразуйте в многочлен выражение (3х+у)
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х+у в многочлен выражение (а-5вие (а-5в)























































































№4. (2 балла) Решите систему уравнений:


2х-5у=12;

4х+5у=24.

№5. (3 балла) Решить уравнение:

(х-9)(х-3)-(х-8)(х+8)=-5.

№6. (4 балла) Масса 2 слитков олова и 5 слитков свинца составляет 33 кг, а масса 6слитков олова и 2 слитков свинца– 34 кг. Какова масса одного слитка олова и какова масса одного слитка свинца? 
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